



Ναυάγησε η συμφωνία για διαχείριση του παλιού λιμανιού

Σε ναυάγιο οδηγήθηκαν οι διαπραγματεύσεις της Αρχής Λιμένων με τον επενδυτή, στον οποίο κατακυρώθηκε η διαχείριση των κτηρίων του παλιού λιμανιού της Λεμεσού, μετά την ανάπλασή του. Ο ομογενής επενδυτής Πρίαμος Γενάρης που δραστηριοποιείται επιχειρηματικά στις ΗΠΑ, ήταν ο μοναδικός που είχε υποβάλει και κερδίσει την προσφορά διαχείρισης του παλιού λιμανιού. Μετά το ναυάγιο ο επενδυτής απέσυρε την εγγυητική που κατέθεσε. Να σημειωθεί πως η προσφορά είχε κατακυρωθεί στον επιχειρηματία ο οποίος ασχολείται με την διαχείριση κέντρων αναψυχής στην Καλιφόρνια των ΗΠΑ, έναντι 2,5 εκατομμυρίων ευρώ τον χρόνο.

Κύπρος: Βαριές καμπάνες για οικονομικό σκάνδαλο με κομματικές προεκτάσεις

Από τρία έως εννέα χρόνια κυμαίνονται οι ποινές που επέβαλε το Κακουργιοδικείο Λάρνακας στους πέντε ενόχους για την υπόθεση της αγοράς τουρκοκυπριακών ακινήτων στη περιοχή της Λάρνακας της Κύπρου

Πολλά χρόνια στη φυλακή θα περάσουν οι ενεχόμενοι στο σκάνδαλο της αγοράς τουρκοκυπριακών ακινήτων στη περιοχή της Λάρνακας της Κύπρου. Το Κακουργιοδικείο επέβαλε πριν από λίγο ποινές από 3 έως 9 χρόνια στους πέντε κατηγορούμενους.

Ο Ορέστης Βασιλείου, καταδικάστηκε σε φυλάκιση 9 χρόνων καθώς ως ηγέτης της συνδικαλιστικής παράταξης των εργαζομένων στη CYTA χρηματίστηκε για να πείσει τους εργαζόμενους να μην αντιδράσουν στην «επένδυση» που έγινε με χρήματα του ταμείου συντάξεων στα τουρκοκυπριακά ακίνητα.

Ο Πρόεδρος της CYTA και πρώην βουλευτής Στάθης Κιττής καταδικάστηκε σε 8 χρόνια γιατί χρηματίστηκε ώστε να προωθήσει την απόφαση για την επένδυση από το Διοικητικό Συμβούλιο της CYTA.

Ο Γρηγόρης Σουρουλλάς στέλεχος της CYTA καταδικάστηκε σε 6,5 χρόνια φυλάκισης για την εμπλοκή του στην υπόθεση της αγοράς των ακινήτων.

Ο Βενιζέλος Ζανέττος μέλος της Γραμματείας του Πολιτικού Γραφείου του ΑΚΕΛ και υπεύθυνος οικονομικών του κόμματος καταδικάστηκε σε 3,5 χρόνια φυλάκιση γιατί εκβίασε επιχειρηματία να αποπληρώσει δάνεια στελεχών του κόμματος, τα οποία είχαν διαθέσει στην ποδοσφαιρική ομάδα ΑΛΚΗ. Τα χρήματα είχαν προέλθει από την επένδυση στα τουρκοκυπριακά ακίνητα και άνηκαν στο ταμείο συντάξεων των εργαζομένων στη CYTA.

Τέλος σε τρία χρόνια φυλάκιση τιμωρήθηκε ο Χαράλαμπος Τσουρής ο οποίος ήταν μέλος του Διοικητικού Συμβουλίου της CYTA.

Το Κακουργιοδικείο επέβαλε επίσης πρόστιμο 300.000 ευρώ

στην εταιρία Polleson Holdings Ltd.

Το Κακουργιοδικείο αποφάσισε επίσης τη δήμευση των περιουσιών των ενόχων για αποκατάσταση της οικονομικής ζημιάς που υπέστη το κράτος.



Ο ΓΡΗΓΟΡΗΣ ΣΟΥΡΟΥΛΛΑΣ
ΣΤΕΛΕΧΟΣ ΤΗΣ CYTA
ΚΑΤΑΔΙΚΑΣΤΗΚΕ ΣΕ 6,5 ΧΡΟΝΙΑ
ΦΥΛΑΚΙΣΗΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΕΜΠΛΟΚΗ ΤΟΥ
ΣΤΗΝ ΥΠΟΘΕΣΗ ΤΗΣ ΑΓΟΡΑΣ ΤΩΝ
ΑΚΙΝΗΤΩΝ.

εξέδωσε σήμερα ο Πρόεδρος της Δημοκρατίας Νίκος Αναστασιάδης, μετά το πέρας της συνεδρίας του Συμβουλίου Αρχηγών των κοινοβουλευτικών κομμάτων, «ενόσω υφίσταται η παραβίαση των κυριαρχικών δικαιωμάτων της Κυπριακής Δημοκρατίας είναι αδύνατη η συμμετοχή μου στον προκαθορισμένο διάλογο για επίλυση του κυπριακού προβλήματος».

Οι ίδιες πηγές ανέφεραν ακόμα ότι η γεώτρηση της κοινοπραξίας ENI/KOGAS στο δυνητικό κοιτάσμα Αραθούσα, στο τεμάχιο 9, έχει ήδη ξεκινήσει και αναμένεται να διαρκέσει 80 με 90 μέρες.

ΘΑ ΕΚΚΑΘΑΡΙΣΤΟΥΝ ΟΙ ΠΡΟΘΕΣΕΙΣ ΤΗΣ ΤΟΥΡΚΙΑΣ ΕΝΤΟΣ 48ΩΡΩΝ

Οι επόμενες 48 ώρες θεωρούνται κρίσιμες καθ' ότι, σύμφωνα με διπλωματικές πηγές, θα καταδείξουν τις πραγματικές προθέσεις της Τουρκίας σε σχέση με την έκδοση ή όχι μιας νέας οδηγίας προς ναυτιλομένους.

Οι ίδιες πηγές εκτιμούν παράλληλα ότι σε περίπτωση που εκδοθεί νέα οδηγία προς ναυτιλομένους ή υπάρξει παρεμπόδιση της κοινοπραξίας ENI/KOGAS από πλευράς Τουρκίας, τότε θα πρέπει να συνέλθει το Εθνικό Συμβούλιο για λήψη αποφάσεων για τα περαιτέρω, στη βάση πλάνου μέτρων που φαίνεται να έχει ετοιμαστεί.

Όπως εξάλλου τονίζεται σε γραπτή δήλωση πέντε σημείων που

Επ' αόριστον αποχή από τις συνομιλίες



Ο Πρόεδρος της Δημοκρατίας Νίκος Αναστασιάδης επανέλαβε σήμερα ότι ενόσω υφίσταται η παραβίαση των κυριαρχικών δικαιωμάτων της Κυπριακής Δημοκρατίας «είναι αδύνατη η συμμετοχή μου εις τον προκαθορισθέντα διάλογο για επίλυση του κυπριακού προβλήματος».

Σε γραπτή δήλωση του, ο Πρόεδρος Αναστασιάδης αναφέρει ότι κατά τη σημερινή συνάντησή του με τους Αρχηγούς των Πολιτικών Κομμάτων προέβηκε σε μια αναλυτική ενημέρωση για τις εξελίξεις που αφορούν τις απαραίτητες παραβιάσεις των κυριαρχικών δικαιωμάτων της Κυπριακής Δημοκρατίας από την Τουρκία με την εκδοθείσα NAVTEX

GALAXIAS
GREEK RADIO
151.850 mhz

SYDNEY
NEWCASTLE
CENTRAL COAST

ΕΛΛΗΝΙΚΑ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΑ ΑΠΟ ΕΛΛΑΔΑ ΚΑΙ ΚΥΠΡΟ

Ελληνικός Ραδιοφωνικός Σταθμός που εκπέμπει στη συχνότητα **151.850** μεγακύκλω **24 ώρες το 24 ωρο - 7 ημέρες την εβδομάδα**

Τηλ.: (02) 9759 0000 • Fax: (02) 9740 4733
Διεύθυνση: 888 Canterbury Road Roselands NSW 2196
e-mail: galaxias@galaxias.com.au • web: www.galaxias.com.au

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΡΑΔΙΟΦΩΝΙΑ ΑΥΣΤΡΑΛΙΑΣ

